



十年同行·厚德载富

沃德
财富 10 周年

始于1908 您的财富管理银行

省交行举行党建工作会议暨庆祝建党95周年表彰大会 弘扬交行精神 做好深化转型

7月6日上午,交通银行河南省分行举行党建工作会议暨庆祝建党95周年表彰大会,隆重庆祝党的生日。回顾和铭记党史,总结报告该行党建工作,表彰在该行转型发展中,作出显著成绩和突出贡献的先进基层党组织和个人,汇聚正能量,动员和激励广大党员、干部员工深入开展“两学一做”学习教育,进一步团结拼搏,奋勇争先,为该行各项工作再上新台阶而努力奋斗。倪子 全权

党建为发展注入创新动力

会上,交通银行河南省分行党委书记、行长单增建代表省行党委讲了三点意见:一是认真学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话精神,不忘初心,继续前进;二是全面总结党建工作,增强全行党员领导干部在新的历史发展时期做好党建工作的责任感、使命感;三是全面加强党建工作,坚持全面从严治党,为深化改革、转型发展提供坚强的政治保证。

一直以来,交通银行河南省分行始终坚持“党建与发展同步,党建强,发展强”的理念,践行“两学一做”学习教育,充分发挥党员干部的尖兵攻坚作用、模范引领作用和党支部坚强堡垒作用,真正以“从严治党”为指引,有力推动各项业务更好更快发展。

正是持续多年加强党的建设,将党建工作融入改革发展之中,为交通银行河南省分行的发展注入了创新的动力,获得了长足发展。多年来,该行以支持地方经济发展为己任,认真贯彻落实政府的战略部署,积极借助交银集团齐全的经营牌照和国际化的经营网络,优化金融服务,加强金融创新,多方引入资金,全力支持中原地区经济社会建设。



学习和弘扬焦裕禄精神

会议当天,该行还举行了“弘扬焦裕禄精神,加强党性修养”大型事迹报告会,省行领导班子成员及全行各级党组织书记等600余人参加了报告会。

焦裕禄之女焦守云,以《我的父亲焦裕禄》为主题,以质朴的语言、真挚的感情,从女儿心目中的父亲、党员心目中的领导干部、群众心目中的县委书记等不同侧面、不同角度,讲述了焦裕禄的生平事迹,展现了焦裕禄同志“心中装着全体人民,唯独没有他自己”“做人讲感情,做事讲担当”。

与会人员感受着焦裕禄“廉洁奉公、鞠躬尽瘁、死而后已”的公仆精神;“凡事探求究里,吃别人嚼过的馍没味道”的求实作风;“敢教日月换新天,革命者要在困难面前逞英雄”的奋斗精神;“艰苦朴素、廉洁奉公,任何时候都不搞特殊化”的道德情操。两个多小时的报告会感人肺腑、催人奋进,聆听报告的党员干部受到极大的心灵震撼和深刻的思想洗礼,许多党员干部被焦裕禄同志“做人讲感情,做事讲担当”的高尚品格感动得热泪盈眶。

报告结束后,大家纷纷表示,焦裕禄精神永远是亿万人民心中一座永不磨灭的丰碑,他的精神穿越时空、历久弥新,党员干部应在他的身上汲取力量,进一步提高党性修养,转变工作作风,强化宗旨意识,恪守为公情怀,做一名焦裕禄式的好党员、好干部。当前,该行正处于深化转型的关键阶段,他们将以模范为榜样,用先进“照镜子,找差距”。在总分行党委的领导下,继续弘扬“拼搏进取、责任立业、创新超越”的交行精神,努力做好深化转型的各项工作,为实现河南省分行“八三”规划的宏伟目标而努力奋斗。

■ 银行播报

兴业银行发行首单 循环购买结构资产支持票据

日前,兴业银行作为主承销商成功发行“九州通医药集团股份有限公司2016年度第一期信托资产支持票据”,发行金额10亿元,这不仅是全国首单循环购买结构资产支持票据,也是全国首批信托型企业资产证券化产品之一。该项目在资产支持票据中首次采用循环购买结构,实现了产品设计创新。循环购买结构能够更好地盘活发起机构存量资产,使得九州通应收账款及时变现,大幅提高资金使用效率。姚育才

交行新乡分行 全力抗击“7·9”特大暴雨

7月9日,新乡市突降暴雨。交通银行新乡分行第一时间启动应急预案,并做好电力供应抢修、安全保卫值守、突发事件报告、重要物资看护、后勤供应保障、客户咨询处置等应急小组职责分工和人员配置工作。新乡分行行长潘浩亲自指挥,全行上下有序开展防汛抗洪工作。“7·9”特大暴雨过后,市区大面积停电,分行积极寻求省行支援,从郑州连夜往新乡调运发电机。通过全行员工奋力抢修,新乡分行已于7月10日中午全部恢复正常营业,为灾区群众提供金融服务。全权

光大白金信用卡 推出刷卡享优惠活动

7月1日至9月30日,持光大白金信用卡至喜来登酒店刷卡消费可享受门市价“两人同行,一人免单”优惠;周一至周五刷光大白金信用卡至艾美酒店刷卡消费198元可享受午餐“两人同行,一人免单”优惠;周日周四持光大白金信用卡至文华酒店刷卡消费258元可享受午餐“两人同行,一人免单”优惠等。光大银行信用卡的活动还有好多“10元”“百元”“半价美食”等活动,不妨关注光大银行郑州信用卡中心“zzcebbank”查看更多活动。苏薇

工商银行首笔 日元债券登陆东京证交所

近日,工商银行东京分行首笔日元中期票据在东京证交所成功挂牌上市交易。该笔日元中期票据在东京证交所面向专业投资者的PRO-BOND市场发行,发行规模为150亿日元,期限3年。这是中资机构首次在东京证交所上市发行日元债券,也标志着时隔16年后中资机构重返日元债券筹资市场。此前,工商银行东京分行40亿美元中期票据计划已于2016年2月29日在东京PRO-BOND市场挂牌登记,本次发行的150亿日元中期票据是该中期票据计划的一部分。李欣

建设银行获2015年度 最具社会责任金融机构奖

日前,中国银行业协会在京举办《2015年度中国银行业社会责任报告》发布暨社会责任工作表彰会,建行蝉联“年度最具社会责任金融机构奖”大奖。会上,四川省成都第四支行党委书记、纪委书记、行长张爱民获得“年度最佳社会责任管理者奖”。西藏自治区日喀则分行营业部、甘肃省庆阳华池支行获得“年度最佳社会责任特殊贡献网点奖”。该行资助的三亚百年职校公益项目获评“年度公益慈善优秀项目奖”。张新乔

“理赔 @ 我,一切更简单” 7·8保险公众宣传日



郭峰 平安产险河南分公司郑州中心支公司客服柜面一组主管

车辆出险后,从最早等待保险公司查勘员跑到现场定损,到双方协商走快速理赔中心,再到如今通过手机自助线上理赔,不难看出,“变化”是一个不争的事实。郭峰说,“互联网+保险”的广泛应用,给保险理赔带来了新的变革,“足不出户,简易理赔”服务给客户带来新体验。
倪子 卢明/文 慎重/图

保险理赔专员系列报道之一 保险理赔其实很简单

从纸质到e时代

谈起这些年车险理赔方式的变迁,郭峰感触颇深。2008年,她还是一名奋战在理赔前线的普通员工,主要负责接收客户理赔资料。

“传统的保险理赔,保险公司首先会安排查勘员核定损失。客户将事故处理完毕后,还要将资料提交到保险公司进行审核。保险公司根据客户提供的资料,进行人工审核,决定是否理赔及理赔金额。所以,传统车险理赔方式根本谈不上‘用户体验’。”至今,郭峰还记得理赔高峰期

服务质量好是关键

“@保险,一切更简单。”是今年“7·8全国保险公众宣传日”的主题,再次表明对“互联网+”保险的看好。在郭峰看来,先进的技术是保险公司获得市场占有率的基础,优质服务才是最大的核心竞争力。特别是去年年底河南省商业车险费率改革正式实施后,车险消费更加规范化、透明化,各家车险公司的价格差异也将逐渐缩小。此时,服务比价格更重要。

郭峰说:“当前车险市场产品同质化较高。与其在车险价格上你争我夺,不如抓好服务质量,提高自身的理赔效

率、受理能力,赢得顾客的忠诚度。”

从2009年业内首推服务承诺,到近几年依托互联网技术推出E理赔手持终端、微信理赔、电话直赔、好车主APP等服务,平安产险坚持从客户体验角度出发,连续升级服务标准和承诺,将“足不出户、简易理赔”服务体验推向极致。郭峰表示,面对互联网带来的竞争与挑战,平安产险将打破传统以“车”为中心的理赔服务模式,引领车险理赔迈入“指尖”时代,为客户带来简单、便捷、精准的车险理赔服务新体验。